

# Pravidla marketingové akce

„Doporučte George budoucímu klientovi Erste Premier“ získej odměnu hru „Kingdom Come Deliverance II Gold Edition“ (dále jen „Akce“)

## 1. Pořadatel Akce

Pořadatelem i organizátorem Akce je společnost Česká spořitelna, a.s., IČO: 45244782, se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171 (dále jen „Pořadatel“).

Pořadatel v rámci Akce spolupracuje se společností Warhorse Studios s.r.o., IČO: 24155489 DIČ: CZ24155489, se sídlem MyHive Palmovka, Voctářova 500/20a, 180 00 Praha 8, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C vložka 183756, která vyvinula hru Kingdom Come Deliverance II Gold Edition.

## 2. Doba konání Akce

Akce probíhá od 1. 3. 2025 do 31. 5. 2025 s tím, že od 17. 3. může Doporučitel získat hru Kingdom Come Deliverance II Gold Edition za podmínek v těchto pravidlech uvedených (dále jen „doba konání Akce“). Nejzazší možná výplata finanční odměny je v srpnu 2025.

## 3. Účastníci Akce

Doporučitelem je klient Pořadatele, je mu více než 18 let a má u Pořadatele vedený účet Premier v českých korunách se sjednanou službou Erste Premier a zároveň má mobilní bankovníctví George (dále jen „Doporučitel“).

Doporučená osoba musí být daňovým rezidentem ČR starším 18 let a u Pořadatele nesmí mít minimálně 12 měsíců před zapojením do Akce založený osobní účet, Účet Premier a Účet Erste Private Banking. Akce se nevztahuje na zaměstnance Pořadatele a jeho dceřiných společností (dále jen „Doporučená osoba“).

## 4. Podmínky Akce pro získání odměny

Doporučitel sdílí svým přátelům odkaz přes George v mobilu.

Doporučená osoba klikne na odkaz a zadá své telefonní číslo, které začíná českou předvolbou. Telefonní číslo se musí shodovat s tím, které má Doporučená osoba vedené u Pořadatele.

Doporučená osoba si musí stáhnout a aktivovat George, tj. musí mít uzavřenou smlouvu o Bankovní IDentitě. Poté si v Georgi musí nastavit podmínky směřující k založení Účtu Premier, a to do 31. 5. 2025.

Na založení vybraného účtu nevzniká Doporučené osobě právní nárok. Pořadatel není povinen sdělovat Doporučené osobě ani Doporučiteli důvody, pokud se rozhodne smlouvu o vybraném účtu s Doporučenou osobou neuzavřít.

K získání maximální odměny musí Doporučená osoba v následujících 3 kalendářních po sobě jdoucích měsících navazujících na měsíc založení účtu každý měsíc realizovat alespoň 4 platby kartou, která je k novému účtu vydaná. Pokud jeden měsíc podmínky Akce nesplní, odměnu 400 Kč nezíská. Může ji však získat zase další měsíc v případě, že splní podmínky, které se vyhodnocují každý měsíc zvlášť. Počítají se platby v kamenných obchodech i na internetu (počítat se i předplatné kartou, např. za Netflix, Spotify apod.), a to i kartou v telefonu nebo hodinkách. Platit lze jakoukoli kartou vydanou k nově založenému účtu. Výběry z bankomatů se nepočítají.

K získání odměny ve formě hry Kingdom Come Deliverance II Gold Edition stačí, aby se Doporučitel zapojil do Akce v termínu od 17. 3. 2025, a prvních 200 Doporučitelů získá klíče ke hře Kingdom Come Deliverance II Gold Edition. Doporučitel obdrží informaci o odměně na e-mail, který má u něj Pořadatel evidován.

Doporučitel musí do 5 pracovních dnů od obdržení e-mailu odpovědět, zda-li odměnu ve formě hry Kingdom Come Deliverance II Gold edition přijímá a o jaký klíč na dané herní zařízení má zájem. Doporučitel si může vybrat z klíčů pro PC, Xbox a Playstation. Pokud Doporučitel do 2 pracovních dnů nebude reagovat, pokusí se ho Pořadatel současně telefonicky kontaktovat z Linky Erste Premier.

Ode dne obdržení e-mailu o výhře bude mít Doporučitel 3 pracovní týdny na reakci, zda hru přijímá a o jaký klíč na dané herní zařízení má zájem. Po marném uplynutí této doby bude Doporučitel automaticky vyřazen a odměna bude zaslána dalšímu Doporučiteli v pořadí.

## 5. Odměna Doporučitele

Doporučitel může v době konání Akce oslovit neomezený počet Doporučených osob, ale finanční odměnu může získat za maximálně 5 z nich. Hru Kingdom Come Deliverance II Gold Edition získává pouze jednu.

Doporučitel může v době trvání Akce získat za jednu Doporučenou osobu maximálně 1 200 Kč. Během 3 měsíců 400 Kč za každý měsíc.

Doporučitel může získat odměnu za 5 doporučených osob po celou dobu trvání Akce, maximálně tedy 6 000 Kč (5×1 200 Kč). Pokud si Doporučitel zruší během trvání Akce všechny své osobní účty u Pořadatele vedené v českých korunách, nebude mu příslušná odměna vyplacena.

Odměnu připsá Pořadatel na účet Premier Doporučitele v českých korunách, a to vždy nejpozději poslední den v měsíci splnění podmínek Akce.

Pořadatel nesdílí s ohledem na bankovní tajemství Doporučiteli, které Doporučené osobě účet založil nebo nezaložil a ani jiné informace týkající se účtu či Doporučené osoby, ledaže by ke sdělení takových informací měl od Doporučené osoby výslovný písemný souhlas. Příklad: Pokud Doporučitel v rámci Akce pozve 10 osob a všechny splní podmínky, dostane odměnu pouze za 5 osob, které splní podmínky jako první.

## 6. Odměna Doporučené osoby

Odměnu získá každá Doporučená osoba, která splní podmínky Akce.

Akce je aktivní tři měsíce, které následují po měsíci, v němž byl založen účet, přičemž se vyhodnocuje každý měsíc zvlášť. Doporučená osoba může za jeden kalendářní měsíc získat odměnu 400 Kč, tedy maximálně 1 200 Kč při splnění podmínek za všechny 3 sledované měsíce. Pokud Doporučená osoba jeden měsíc podmínky Akce nesplní, odměnu 400 Kč za tento měsíc nezíská. Může ji však získat za další měsíc, pokud budou podmínky v dalším měsíci splněny.

Odměnu připsá Pořadatel Doporučené osobě na nově založený účet vždy nejpozději poslední den v měsíci splnění podmínek Akce.

Pokud si Doporučená osoba během trvání Akce nově založený účet zruší, nezíská odměnu za předchozí kalendářní měsíc ani za měsíc, v kterém účet zrušila.

Příklad: Pokud si Doporučená osoba založí účet 20. 3. 2025, první finanční odměnu může získat v následujícím měsíci (duben 2025), pokud realizuje 4x platbu kartou v dubnu 2025. Odměna 400 Kč pak bude připsána na účet nejpozději do 30. 4. 2025. Nárok má na odměnu i za měsíc květen a červen v případě, že splní podmínku čtyř plateb kartou v každém měsíci. Pokud ale například v květnu 2025 podmínky nesplní, za květen 2025 nárok na odměnu nemá.

Pokud v červnu opět podmínky splní, nárok na odměnu má. Akce končí vždy třetí kalendářní měsíc. Pokud klient některý měsíc podmínku nesplní, účinnost Akce se neprodlužuje. Maximálně může získat 1 200 Kč.

## 7. Závěrečná ustanovení

Akci nelze kombinovat s obdobnou akcí Účet s výhodou pro klienty pojišťovny Kooperativa a společnosti Kapital.

V případě, že Pořadatel v období konání Akce zruší účet:

- zaniká Doporučiteli nárok na vyplacení odměny. Doporučená osoba v případě splnění podmínek Akce má nárok na výplatu odměny.
- zaniká nárok na vyplacení odměny Doporučené osobě i Doporučiteli.

Pořadatel si vyhrazuje právo pravidla bez udání důvodů změnit kdykoli v Době konání Akce nebo ji ukončit. O změně nebo ukončení Akce, včetně podmínek ukončení Akce, bude Doporučitele i Doporučené osoby bez zbytečného odkladu informovat na webové stránce [www.erstepremier.cz](http://www.erstepremier.cz)

Zásady zpracování osobních údajů jsou dostupné [zde](https://www.csas.cz/cs/zasady-zpracovani-osobnich-udaju) (<https://www.csas.cz/cs/zasady-zpracovani-osobnich-udaju>).

Tato pravidla nahrazují Pravidla marketingové akce „Doporučte George“ účinná od 1. 3. 2025 a platí pouze pro klienty Erste Premier.

V Praze 17. 3. 2025

Česká spořitelna, a.s.

Erste Premier